

记者探访银行发现,ATM机吐假币几无可能

“币币”皆是:“上岗”须在清分后



□据《扬子晚报》

近期,不少老百姓抱怨在银行ATM机(自动柜员机)上取款遭遇假币,却又存在举证难的情况。一时间,客户抱怨银行太过霸道,银行却一直在喊冤叫屈。那么银行ATM机究竟会不会吐假币?ATM机上取款到底是否可靠?

▶▶ 每张人民币都需经清分处理才能获得“上岗资格”

新华社记者专程探访了某银行上海市西区支行,这里又称为人民币现金钞券处理中心。在这里,每一张进入ATM机的人民币必须经过清分处理之后才有“上岗资格”。

据介绍,ATM机款项的来源有三个:银行网点的上缴款、客户上门服务收款、自动柜员机的尾款。这其实已经经过第一道反假防

伪工序的排查。

在回笼的现金款项进入库房之后,进行支行内部的交接环节。然后,款项会直接被送到清分区域,通过大型专业清分设备进行清分作业,每组有四人,其中两人共同负责将需要清分的现金拆箱,一人进行清分操作,之后操作员再和第四个人两人会同封装钞箱,并进

行一次性的卡扣密封加盖印章。

在进行清分封装之后,才可以为ATM机加钞。ATM机的现金供应实施全封闭流程,加出钞均采用钞箱更换法。在这个过程中,其实业务人员是无法直接接触现金的,同时ATM机的所有操作均有记录,通过综合前置联动主机核算留档。

▶▶ 新式ATM机内每张钞票都有“身份证号”

一张假币如果想要混入ATM机只有两个环节:人工操作环节和机器清分环节,然而就这两个流程的操作而言,假币无可遁形。

在人员接触的环节,武装押运过程混入假币几无可能,而能够接触到现金的银行员工,无论是在柜台还是在清分流程中都完全暴露在监控之下。

据介绍,该支行有员工180人,而监控探头数量高达271个,区域内所有活动均可影像还原,所有监控视频信息都会保存3个月到6个月。而在清分环节,大型专业清分设备能够对钞票的磁性油墨、图案、紫外线红外线反应、荧光传感、安全线缩微等进行检验。

“如果ATM机吐假钞,难道

储户要自认倒霉?”老百姓的追问其实也不无道理。

据专家介绍,如今国内已有部分地区开始试点通过新式ATM机,记录每张人民币的“冠字号码”,ATM机加载钞票冠字保存、打印功能之后,一旦储户在ATM机取到假币,取款凭条就能作为索赔依据。

沪指跌1.63% 创5个月新低

25日,沪深股市低开低走,沪指报收2224.11点,下跌36.76点,跌幅为1.63%,创5个月以来新低;深成指报收9414.21点,下跌268.47点,跌幅为2.77%。图为昨日在杭州一家证券交易大厅拍摄到的场景。(新华社发)



工行推出贵金属投资新方式 黄金/白银递延业务受追捧

近期,笔者从工商银行洛阳分行获悉,该行推出了贵金属投资新方式——黄金递延、白银递延(即Au(T+D)、Ag(T+D)),受到投资者的追捧。通过此项业务,投资者可以像投资期货一样,方便快捷地买卖黄金、白银。

工商银行黄金/白银递延业务,是指上海黄金交易所挂牌交易合约[Au(T+D)、Ag(T+D)],以保证金方式交易,客户可选择合约交割日当天交割,也可以延期交割,同时引入延期补偿费(简称延期费)机制,用于平抑供求矛盾。

工行洛阳分行结算与现金管理部负责人杨丽霞介绍,黄金/白银递延引入保证金机制并可双向交易,为客户提供更加灵活的投资手段,使客户能够在黄金、白银价格的波动中,随时把握获利机会。

该业务具有以下几大特色:保证金交易(投入更少,以小博大),时间灵活(日市夜市,即买即卖),价格透明(国际接轨,同步浮动),双向交易(看涨看跌,双向获利),交易渠道(网点网银,交易方便),费用优惠(手续费少,成本低廉)。

需要投资者注意的是,近日中国人民银行、公安部、工商总局、银监会和证监会等联合发布了《关于加强黄金交易所或从事黄金交易平台管理的通知》,明确规定,除上海黄金交易所和上海期货交易所外,任何地方、机构或个人均不得设立黄金交易所(交易中心),也不得在其他交易场所(交易中心)内设立黄金交易平台,希望广大客户提高警惕,避免选择所谓的“地下金”、“外盘金”等非法交易平台而造成损失。

当前,凡通过工行洛阳银行柜面或网上银行开立贵金属递延账户并交易的客户,均赠送个人网银U盾一个和精美礼品一份,同时免费与工行合作伙伴上海黄金交易所综合类会员签订服务协议,得到专业黄金咨询公司通过短信或网络提供的技术服务。

在中国黄金协会指导下,经易金业有限责任公司与中国工商银行精诚合作,联袂推出2012“经易杯”第一届个人黄金白银交易大赛,为期3个月,将于7月拉开帷幕,希望广大投资者积极参与。

咨询电话:经易金业有限责任公司(上海黄金交易所综合类会员)洛阳营业部:63277577、63277677;工商银行(上海黄金交易所金融类会员)洛阳分行:63336738、63336727。(工行)

中信重工明日申购

□据 证券之星

本周,A股共有3只新股在一级市场发行,预计募资总额46.64亿元。其中,6月27日网上发行的中信重工机械股份有限公司(中信重工,601608)拟募资41亿元,成为今年以来A股融资规模最大的IPO项目。

根据公告,中信重工此次拟公开发行不超过6.85亿股,募资项目有3个,融资额预计41亿元。

作为6月份唯一获准发行的主板新股,中信重工原名洛阳矿山机器厂,1993年并入中信集团,更名为中信重型机械公司。2008年1月,改制成立中信重工机械股份有限公司。

中小银行利率集体上浮至1.1倍

□据 新华网

日前,浦发银行上调了其3年期以内的存款利率。随着这家最后坚守降息后存款基准利率的银行“沦陷”,中小银行至此已经全部将1年期以内的存款利率上浮至1.1倍,高于五大国有银行存款利率水平。而1.1倍则是6月7日央行宣布降息时,所允许存款利率上浮的最高限值。

实际上,五大行在降息后首日就在当下存款基准利率的基础上,上调了1年期以内的存款利率,调整后的利率与降息前的基准利率相当。

“这就是利率市场化所要达到

的状态,就是要不同银行间形成不同的存款利率。”对外经贸大学金融学院客座教授赵庆明表示。

中国银行国际金融研究所分析师徐奕晗表示:“每家银行是根据自己的情况,如资产负债表、银行的风险偏好或者客户的不同,制定自己的存款利率的。”在她看来,利率市场化的重要任务,就是将当下竞争激烈的银行业进行分化,以满足不同层次的投资者。

**金财担保
银企金桥**

电话 65920525
电话 65920830

保险业民资持股20%上限取消

□据《北京商报》

为了鼓励和引导民间资本合理有序地进入保险业,保监会近日发文对保险公司民营股东单一持股比例进行放宽,可突破20%的上限。

保监会发布《关于鼓励和支持民间投资健康发展的实施意见》(以下简称《意见》)释放上述信号。《意见》指出,积极支持符合条件的民营资本,通过发起设立、受让股权、认购新股等多种方式

投资保险公司,促进保险公司的资本多元化和股权多样化。对于符合条件的民营股东,在坚持战略投资、优化治理结构、避免同业竞争、维护稳健发展的原则下,单一持股比例可以适当放宽到20%以上。

《意见》指出,引导民间资本投资养老、健康、责任、汽车、农业和信用等专业保险公司以及设立各类保险专业中介机构,可参与相互保险组织、自保公司等试点,丰富市场主体组织形式。

昨日金价

上海黄金交易所黄金 Au9999	宝玺黄金
开盘价 328.53元/克	投资金条售价 338.53元/克
最高价 328.53元/克	工艺金条售价 348.53元/克
最低价 323.12元/克	黄金回购价:按照Au9999实时金价
收盘价 323.14元/克	国际金价 16点报 1569.70美元/盎司
涨跌幅 -1.64%	

简评

昨日,国际金价盘初区间震荡。欧洲央行(ECB)决定放宽抵押品范围,金价在经历了上周后几个交易日持续下挫后企稳。而本周将迎来欧盟峰会,市场情绪将相对谨慎。截至6月21日,全球最大的黄金上市交易基金(ETF)——SPDR Gold Trust

的黄金持仓量维持在1281.62吨。

宝玺黄金有限公司协办

宝玺黄金

BAOXI GOLD

客服电话: 60680008 4000877369
即时行情: www.baoxi9999.com